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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.08.2009 20:00:05

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.08.2009 21:32:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104837/answer/104845




1. Bpsap nmu macTypOarus Morjia IPUBECTH K IIPeXOeBPEMEeHHON 3AKyNIIun. 2. Bo3mepXKuTecs oT
arpecUBHBIX METOMOB JIeYeHUS NIpeXaeBPEMEHHOU IAKYIALNNY "IeHepBalys TOJIOBKYU UIU BBOJ refisd
Ha OCHOBE T'MAJTypPOHOBOM KUCJIOTH" - 3TO HeOOpaTUMEIH IIPOIIECC CO MHOXKECTBOM ITOOOYHEIX

3¢ dexToB. MBI TOTOBE BaM 1TOMOYS B Halllel KJIMHUKE. 3BOHUTE 0 TenedoHy ropsiueil TUHUN.



